



2022年5月30日

各 位

会 社 名 岡藤日産証券ホールディングス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 二 家 英 彰
 (コード番号：8705 東証スタンダード)
 問 合 せ 先
 役職・氏名 常 務 取 締 役 近 藤 竜 夫
 経 営 企 画 室 長
 電 話 0 3 - 6 7 5 9 - 8 7 0 5

(再訂正・数値データ再訂正)
 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部再訂正について

2022年5月13日に発表しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、5月25日に「(訂正・数値データ訂正) 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」において一部訂正を発表いたしましたが、再度一部訂正を要する箇所がございましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「(訂正・数値データ訂正) 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の発表後に、2022年3月期における自己資本及び1株当たり情報の一部に誤りが判明したため、記載内容の一部を訂正するものであります。

2. 訂正の内容(訂正部分に下線を付しております。)

(サマリー情報) 1 ページ

- 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日～2022年3月31日)
- 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	95,835	12,866	13.4	220.82
2021年3月期	91,605	13,419	14.6	233.24

(参考) 自己資本 2022年3月期 12,881百万円 2021年3月期 13,419百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	95,835	12,866	13.4	220.82
2021年3月期	91,605	13,419	14.6	233.24

(参考) 自己資本 2022年3月期 12,861百万円 2021年3月期 13,419百万円

(添付資料)14 ページ

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
1株当たり純資産額	233円24銭	220円82銭
1株当たり当期純利益	30円63銭	9円21銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	30円19銭	9円18銭

(注) 1株当たり当期純利益及び算定上の基礎並びに潜在株式調整後1株当たり当期純利益及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	1,587,895	535,755
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—

以下省略

【訂正後】

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
1株当たり純資産額	233円24銭	220円82銭
1株当たり当期純利益	30円63銭	9円21銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	30円19銭	9円18銭

(注) 1株当たり当期純利益及び算定上の基礎並びに潜在株式調整後1株当たり当期純利益及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	1,587,895	535,755
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—

以下省略

※当連結会計年度の普通株主に帰属しない金額(千円)を記載しておりませんでした。訂正しております。

以 上